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IZVJEŠĆE PRIVREMENE STEČAJNE UPRAVITELJICE 
 
UVODNE NAPOMENE 
 
Rješenjem Trgovačkog suda u Rijeci, poslovni broj: St-283/2025-3 od dana 30.06.2025. imenovana sam privremenom 
stečajnom upraviteljicom dužnika REEMAX RECRUITMENT AGENCY jdoo, Nikole Tesle 9, OIB: 04245139166, te mi 
je sud naložio izvršiti pregled dužnikovog poslovnog prostora, uvid u knjige i poslovnu dokumentaciju dužnika te na 
temelju istih podnijeti izvješće o postojanju razloga za otvaranje stečajnog postupka i mogućnosti namirenja troškova 
istog iz imovine dužnika.  
 
Prijedlog za otvaranjem stečajnog postupka nad dužnikom podnesen je dana 26.06.2025. od strane FINA RC Rijeka u 
kojem je navedeno kako dužnik na dan 25.06.2025. u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje ima evidentirane 
neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana u ukupnom iznosu od 2.928,17 eura. 
 
UTVRĐIVANJE IMOVINE I OBVEZA DUŽNIKA, POBOJNIH PRAVNIH RADNJI 
 
Uvidom u sudski registar utvrđeno je kako je dužnik registriran kao jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću 
za zapošljavanje i privremeno zapošljavanje, osnovano dana 26.04.2024. godine. Temeljni kapital društva iznosi 100,00 
eura. Osoba ovlaštena za zastupanje je gđa Roberta Basato, OIB: 54848792867, Italija, Cavallino-Treporti, Via Orazio 
Nelson 13, koja je u sudskom registru aktivno povezana s dodatne dvije pravne osobe. 
 
Uz prijedlog podnesena je i sintetička bilanca dužnika na dan 31.12.2024. objavljena u Registru godišnjih financijskih 
izvještaja na web stranicama FINE iz koje proizlazi da je na navedeni datum dužnik od imovine posjedovao 525,00 
eura.    
Dokaz: Uvid u javno dostupne RGFI za 2024 
 
Poziv na dostavu podataka poslan je na adresu sjedišta društva i na adresu povezanog društva u kojem je isti zakonski 
zastupnik, te koje i dalje redovno posluje. Po pribavi podataka o ovlaštenom knjigovodstvu poziv za dostavom podatka 
ujedno je poslan i na adresu ovlaštenog knjigovodstva. Kako je ovlašteno knjigovodstvo obavijestilo da mora zatražiti 
dopuštenje klijenta za dostavu podataka, bilo je potrebno pričekati da sudski registar upiše svojstvo privremenog 
stečajnog upravitelja u isti, te je po dostavi izvatka iz sudskog registra uz pojašnjenje ovlaštenja dostavljena analitička 
bilanca društva, također na dan 31.12.2024. 
Iz predmetne bilance proizlazi kako društvo od imovine posjeduje navedeni iznos od 525,00 eura koji predstavlja 
pozajmicu zakonske zastupnice, no kada se isti iznos suoči s potraživanjem zakonske zastupnice kao jedine zaposlene 
osobe u društvu s osnova neto plaće u iznosu od 4.672,64 eura, evidentna je osnova za prijeboj po kojem izjavljivanju 
društvo više ne posjeduje nikakvu imovinu.  
Prilog: analitička bilanca 
 
Istovremeno stupila sam u kontakt i sa zakonskom zastupnicom koja je pojasnila kako se ne služi hrvatskim jezikom te 
je stoga komunikacija nastavljena na engleskom s prijevodom potrebne dokumentacije nakon čega je dana 16.07.2025. 
održan online sastanak na kojem su dana potrebna pojašnjenja o poslovnim teškoćama te izjavljena namjera nastavka 
poslovanja. U svrhu ispunjavanja zakonom i zaključkom suda naloženih obveza zakonske zastupnice izrađen je 
obrazac s popisom imovine i obveza isti je preveden na engleski jezik na kojem je popunjen i potpisan vraćen nazad te 
se uz izvješće dostavlja u spis predmeta. 
Prilog: Popis imovine i obveza na eng.jeziku 
 



 
Na sastanku je pojašnjeno kako je društvo osnovano s ciljem zapošljavanja stručnog kadra u području brodogradnje, 
što je ujedno i djelatnost matičnog društva. Osnivanje dužnika imalo je svrhu osiguravanja adekvatne radne snage, 
kako za potrebe matičnog društva, tako i šire u funkciji posredovanja pri zapošljavanju stranih radnika radi podrške 
domaćem gospodarstvu. Međutim, u početnoj fazi poslovanja nastale su operativne poteškoće uzrokovane 
neadekvatnim kadrovskim rješenjima, osobito u segmentu provjere i odabira radnika. Osoba zadužena za kontakt s 
radnicima i njihovu selekciju nije bila odgovarajuće stručnosti, što je otežalo provedbu poslovnog plana. Zakonska 
zastupnica ukazala je na poteškoće u pristupu relevantnim informacijama te na nedovoljnu dostupnost propisa koji 
uređuju postupanje u slučaju financijske blokade. Posebice je naglasila kako nije bila upoznata s pravnim posljedicama 
dugotrajnije blokade računa, kao ni s obvezama koje za zakonskog zastupnika proizlaze u takvim okolnostima. Tom je 
prilikom poučena o ključnim odredbama Stečajnog zakona te su joj pružene osnovne pravne smjernice u svrhu 
uspostave urednog poslovanja. Također je istaknuto kako će sve dospjele obveze biti plaćene čime bi se stvorili uvjeti 
za nastavak poslovne aktivnosti i daljnji razvoj modela agencijskog zapošljavanja. 
 
Dana 18.07.2025. dostavljena je potvrda o uplati na poslovni račun društva, te je zatražena ponovna potvrda o blokadi 
od nadležne jedinice FINA.  
Prilog: Potvrda o uplati 
 
U međuvremenu uvidom u evidenciju HZMO utvrđeno je da dužnik ima jednog zaposlenog radnika, upravo zakonsku 
zastupnicu. 
Prilog: potvrda HZMO od 07.07.2025. 
 
Zatraženi su podaci kojima raspolaže Državna geodetska uprava sukladno kojima je dužnik nije upisan u katastarski 
operat odnosno evidentiran kao nositelj prava na nekretninama na području RH. 
Dokaz: Uvjerenje DGU od 08.07.2025. 
 
Prema podacima CVH STP “CENTAR“ dužnik nije evidentiran kao vlasnik motornog vozila. 
Prilog: CZV Uvjerenje od 14.07.2025. 
 
Zatraženi su i podaci Uprave za sigurnost plovidbe s naznakom je li dužnik upisan kao vlasnik niti jednog broda, brodice, 
jahte, čamca, plutajućeg objekta, nepomičnog odobalnog objekta, broda u gradnji, plutajućeg objekta u gradnji, niti 
nepomičnog odobalnog objekta u gradnji, no isto nije zaprimljeno do dane predaje ovog izvješća. 
 
Pribavljena je potvrda o blokadi računa i novčanih sredstva kojom je potvrđeno kako je dužnik na dan 07.07.2025. bio 
u blokadi 131 dan, s iznosom od 2.931,87 eura, te je uvidom u Očevidnik svih osnova za plaćanje sa specifikacijom 
naplate utvrđeno je kako je do blokade došlo slijedom neplaćenih davanja bruto plaće. 
Prilog: Potvrda FINA i očevidnik 07.07.2025.  
 
U tijeku izrade izvješća, zatražena je dodatna potvrda o stanju računa nakon dostave dokaza o uplati, temeljem koje je 
utvrđeno da na dan 21.07.2025. dužnik više nije evidentiran u blokadi. Iz toga proizlazi kako su tijekom prethodnog 
postupka namirene sve dospjele tražbine za koje su postojale valjane osnove za plaćanje. 
 
ZAKLJUČAK 
S obzirom na utvrđeno stanje, sudu se dostavlja potvrda FINA-e od 21.07.2025., iz koje jasno proizlazi da je dužnik do 
završetka prethodnog postupka postao sposoban za plaćanje. Stoga privremena stečajna upraviteljica predlaže da se 
postupak obustavi, sukladno članku 128. stavku 9. Stečajnog zakona (NN 71/15, 104/17, 36/22, 27/24). 
Prilog: Potvrda FINA 21.07.2025. 
 
Osijek 21.07.2025.       Privremena stečajna upraviteljica 

                                                                                                  Sanela Kučar 
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